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 ASSEMBLEE GENERALE DES AMIS DU MARCHE-AVEC 
27 avril 2026  

 

PROCES-VERBAL 

 

 

Administrateurs présents : 

Daniel Lourau, Claire Fresson, René Gasnier, Didier Lelièvre, Michel Hedreul, Michel Gageonnet 

Chefs de Bord présents : 

Pascal Tocquec, Bruno Laborie, Alain Gageonnet 

Membres excusés :  

Gislaine Tirilly, Alban Cabanes 

 

Au total, 26 adhérents sont présents et 14 sont représentés ayant donné pouvoir sur un total de 84 

membres à jour de leur cotisation. La municipalité est représentée par Quentin Le Gaillard, maire de 

Concarneau. 

 

L’assemblée générale est introduite par le président, Daniel Lourau, qui remercie les membres 

Présents, présente l’ordre du jour puis donne lecture avec Pascal Tocquec du rapport moral et du rapport 

d’activité. Puis il propose à Mr Quentin Le Gaillard de prendre la parole. 

 

En préambule, Monsieur le Maire souligne le rôle clé de l’association, tant par son nombre de membres 

que par son activité. 

Points abordés : 

o Subventions : Les subventions ont été votées lors du premier conseil municipal, le 9 avril 2026. 

o Visibilité du bateau : Constatant que beaucoup de concarnois ne connaissent pas le Marche-

Avec, il propose un partenariat avec les écoles pour développer des activités pédagogiques 

autour de celui-ci. Une réunion entre la ville et l’association sera organisée dans les mois à venir 

pour concrétiser ce projet. 

Question complémentaire 

 Un participant interroge sur le projet de quai des vieux gréements, qui pourrait servir de vitrine pour la 

ville. Monsieur le Maire rappelle que le port relève désormais de la région et du département, mais 

s’engage à soutenir le projet auprès de ces instances. 

 

Après le départ de monsieur le maire, Daniel Lourau reprend le déroulé de notre assemblée. 
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1. Approbation du Procès-Verbal 2025 

Le procès-verbal de l’année précédente est approuvé par l’ensemble des membres présents. 

 

2. Rapport moral 2025 

Le rapport, reçu par les membres avec la convocation, est lu par Daniel Lourau et ne donne 

lieu à aucune question particulière, ni opposition. Il est donc adopté à l’unanimité. 
 

3. Rapports financiers 

3.1. Compte de résultats 2025 

René Gasnier présente le compte de résultat 2025 transmis aux membres avec la 

convocation. Au 31/12/2025, le bilan comptable faisait apparaitre un solde positif de 

3.797,49 €. 

3.2. Budget prévisionnel 2026 

Le budget prévisionnel 2026 se monte à 10.667,49 € incluant la subvention de la mairie de 

3.300,00 € en plus des cotisations, dons et ventes des tee-shirts et polos. 

 

Les délais d’attribution des subventions municipales étant longues, Daniel Lourau rappelle 

l’importance d’avoir une avance de trésorerie en fin d’année qui nous permet de payer la plupart des 

frais de carénage annuel  

Pour information, les montants de certaines factures ont été avancés par des membres. 

 

Les rapports financiers sont approuvés à l’unanimité. 

 

4. Bilan des adhésions 

Le nombre d’adhérents est à ce jour de 84. Ce qui prouve une nouvelle fois le dynamisme de 

l’association. 

Le renouvellement des adhésions commencera au 1er septembre 2026. 

 

5. Bilan de l’entretien 

Le carénage s’est déroulé parfaitement grâce à une météo favorable mais aussi à l’implication des 

adhérents. Le Marche-Avec est resté deux semaines en cale sèche. Cela a représenté 

approximativement près de 400 heures de travail. 
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6. Activités 

6.1.Rapport d’activités 2025 

En 2025, du 27 mars au 15 novembre, le Marche-Avec a appareillé à 64 occasions pour 

différents types de sorties : 

• Sorties d’entrainements : 

 Navigations de l’après-midi (20) 

• Sorties à thème : 

 Sortie Paprec (1) 

 Collecte de plancton (2) 

 Vieilles coques (5) 

 Session sécurité (1) 

 Filets bleus (1) 

 Journées du patrimoine (11) 

• Sorties à la journée : 

 Sorties en baie, aux Moutons, aux Glénans (6) 

• Sorties de plus de 24 heures : 

 Semaine du Golfe (7 navigations à la journée) 

 Route de l’Amitié (8) 

 Fête de la Belle-Angèle (2) 

 

Au total, ce sont 494 personnes qui auront embarqué sur le Marche-Avec. 

Pour la grande majorité, des membres de l’association des Amis du Marche-Avec, 

mais aussi des passagers lors d’évènements particuliers. 

 

• Amis du Marche-Avec : 354 personnes, chefs de bord et équipiers, toutes sorties 

confondues, soit en moyenne cinq à six Amis par sortie. 

• Passagers : 140 

 Deux sorties de collecte de plancton les 26 avril (7 passagers) et 21 juin (4 

passagers); 

 Onze sorties d’une heure pour visiter le port à l’occasion des journées du 

Patrimoine (129 passagers) 
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6.2.Programme de navigations 2026 

Hormis les entrainements fixés à tous les samedis et aux sorties ponctuelles à la journée, 

voici la liste des évènements officiels pour lesquels le Marche-Avec sera présent en 2026. 

 

• Le 13 juin 2026  

o Concarneau - Objectif Plancton 

• Du 18 au 21 juin  

o Benodet - Belle Plaisance 

• Du 10 au 12 juillet 2026  

o Concarneau - Vieilles Coques 

• Du 21 au 27 juillet 2026  

o Douarnenez - Fêtes Maritimes 

• Le 29 juillet 2026  

o Brigneau - Digue en Fête 

• Du 12 au 16 août 2026  

o Concarneau - Les Filets Bleus 

• Du 29 au 30 août 2026  

o Pont-Aven - Belle Angèle 

• Début septembre - Date non communiquée  

o Concarneau - Pardon des Glénans 

• Le 12 septembre 2026  

o Concarneau - Objectif Plancton 

• Mi-septembre - Date non communiquée  

o Concarneau - Journées du Patrimoine 

 

7. Montant des cotisations 

Il est proposé que les montants des cotisations ne soient pas modifiés. 

- Individuel : 35 euros 
- Couples : 50 euros 
- Jeunes et demandeurs d’emploi : 10 euros 
En l’absence d’objection, ces nouvelles cotisations 2027 sont adoptées à l’unanimité. 
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8. Election du nouveau Conseil d’Administration 

Comme chaque année, l’ensemble du Conseil d’Administration est entièrement renouvelé lors 

de l’Assemblée Générale, en l’absence de modification des statuts.  
Parmi les changements : 

René Gasnier ne souhaite pas se représenter, Alain Gageonnet a temporairement renoncé à sa 

fonction de Chef de Bord mais souhaite rester administrateur et enfin Jean-Paul Watremez fait acte 

de candidature. 

Les Chefs de Bord sont membres de droit du C.A. 

 

A l’issue d’un vote à bulletins secrets de 40 suffrages exprimés (Voir ANNEXE 1), l’ensemble de la 

liste proposée est approuvé à l’unanimité.  
Le nouveau Conseil d'Administration est composé des personnes suivantes : 

Daniel Lourau, Claire Fresson, Alain Gageonnet, Michel Hedreul, Michel Gageonnet, Didier 

Lelièvre, Jean-Paul Watremez, Pascal Esposito (Cdb), Bruno Laborie (Cdb), Pascal Tocquec (Cdb), 

Alban Cabanes (Cdb). 

Ce nouveau Conseil d'Administration se réunira prochainement pour procéder à l'élection du bureau. 

 

9. Questions diverses 

Aucune question n’étant présentée, la séance est levée et suivie par un pot de l’amitié. 

 

 

 

 

Le 27 avril 2026 

 

Daniel Lourau        Didier Lelièvre 

Président         Secrétaire 
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ANNEXE 1 

 

Membres votants Statut Membres votants Statut 

Daniel Lourau Présent Voytek Barczuk Présent 

Pascal Tocquec Présent Alain Gageonnet Présent 

Michel Hedreul Présent Olivier Coubrun Présent 

Jean-Guy Michard Présent Bruno Laborie Présent 

Elise Michard Présente Bruno Moinetton Présent 

Didier Lelièvre Présent Muriel Quenet Présente 

René Gasnier Présent Jacques Maigret Représenté 

Claire Fresson Présente Jacques Duvernois Représenté 

Antoine Roux Présent Marie Duvernois Représentée 

Anne Roux Présente Pascal Esposito Représenté 

Jean-Paul Watremez Présent Jean-Pierre Montfort Représenté 

Sylvie Benoit Présente Catherine Loury Représentée 

Patrick Benoit Présent Catherine Lengrand Représentée 

Richard Marette Présent Philippe Le Roux Représenté 

Eric Hervy Présent Sandrine Marette Représentée 

Catherine Lelièvre Présente Claude Michel Représenté 

Patricia Anno Présente Anh Gloux Représentée 

Philippe Anno Présent Pauline Jaffrezic Représentée 

Michel Gageonnet Présent Yves Caytan Représenté 

François Mevel Présent Yvonne de Mery Représentée 

 

 


